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Kod

M atematyczna Drabinka 2013r.

(Klasy IV-VI)

Zad.l. Zabytkowy Ratusz byt zbudowany w MDCCCLV.
a) 1855 b) 1835 853 d)1935

Zad.2. Grot-zagiel na jachcie-ma ksztatt trajia prostoktnego o przyprostaitnych diugdci
5 m i3 m, a przeciwprostatnej diugaci 5,83 m. Jaka jest powierzchnia grotu?

a) 7,5M b) 15 rh c) 29,15Mm d) 17,49m

Zad.3. Zakatarzony Jauzywat chusteczek w ksztatcie kwadratu o boku 25\8htiagu 8 dni
zwzyt 3 nt’ tkaniny. lle przegitnie chusteczek zyt w ciagu dnia?

a)l b) 3 c) 6 d) 18

Zad.4. Tomek zmierzyt wszystkieaky w dwaoch tréjlktach. Jeden z nich jest rozwardtiky,
a drugi ostroktny. Tomek zapangtat miary czterechdtéw: 120, 8¢, 65 1. Jaka jest
miara najmniejszegoaka w tréjkacie ostrolgtnym?

a) 3% b) 1¢ c)5 d)55

Zad.5. Suma dtugéci krawedzi szécianu wynosi 24 cm. Pole powierzchni catkowitejadeg

szécianu jest rowne?
a) 32 cM b) 24crh c) 8 cf d)16ct

Zad.6. Srednia danych przedstawionych w tabeli jest réowna?

wartosé 1 2 3
liczebnaé 4 3 2

BN

a) 2,5 b)1 )2 d)1,5



Zad.7. Rysunek przedstawia trgjki kwadrat, ktére majréwne obwody. lle wynosi obwaod
tego peciokata?

4cm

a) 12cm b) 24cm c) 20cm d) B2c

Zad.8. Wokoét basenu o wymiarach 10m dhdgioi 12 m szerokéci utozono chodnik z
kwadratowych ptyt o boku 1m. lle takich ptyt umo?

a)120 b) 44 c) 22 d) 48

Zad.9. Wska. zdanie fatszywe:
a) obwdd i pole kwadratu o boku 4 wymata sama liczba,
b) prostolgt o wymiarach 4x 9 i kwadrat o boku 6 mapwne pola,
c) pole kadego rownolegtoboku nmma obliczy biorac potowe iloczynu dtugdci jego
przekatnych,
d) kazdy romb jest trapezem.

Zad.10. % pojemnéci kartonika zajmuje sok. Mma napetrid nim 1,5 szklanki. lle szklanek
maozna napetnd z 5 petnych kartonikow?

a) 9 b)12 c) 6 d)10



Zad 11. Uczniowie kota ekologicznego postanowili zagospodac skwer za szkat
Przywiezionaswieza ziemk w trzech kontenerach. Pierwszy miat wymiary 4rmx22m,
drugi stanowit potow objctosci pierwszego, a w trzecim byto o 8mviecej niz w drugim. lle
m® ziemi przywieziono na skwer za szk®}

Zad.12. Kot Bonifacy, zatrudniony w stodole profesoraaldapie 42 myszy na tydzielle
czasu potrzebuje na schwytanie 2184 myszy? lle ynyswinien schwyté podczas 44
godzinnego dyuru?



